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Στα 2,5 δισ. μειώθηκαν τα καθαρά κέρδη, α’
τριμήνου, της Amazon. Δαπάνες σχεδόν 4 δισ. στο
β’ τρίμηνο κατά του Covid-19

2020/05/01 10:50 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

Κατά 26% αυξήθηκαν οι καθαρές πωλήσεις της Amazon στο α’ τρίμηνο του 2020,
αγγίζοντας τα 75,5 δισ. δολ., έναντι 59,7 δισ. δολ. ένα χρόνο νωρίτερα.

Σύμφωνα με τον αμερικανικό κολοσσό, τα λειτουργικά κέρδη της περιόδου μειώθηκαν
στα 4 δισ. δολ., αντί 4,4 δισ. το α’ τρίμηνο του 2019.

Επίσης, τα καθαρά κέρδη υπέστησαν μείωση φτάνοντας τα 2,5 δισ. δολ. ή 5,01 
δολ. ανά μετοχή, έναντι 3,6 δισ. δολ. ή 7,09 δολ. ανά μετοχή κατά το α’ τρίμηνο
του 2019.

Σχολιάζοντας τα οικονομικά αποτελέσματα της περιόδου, ο ιδρυτής και διευθύνων
σύμβουλος της Amazon, Jeff Bezos, ανέφερε: «Οι υπηρεσίες που παρέχουμε δεν ήταν
ποτέ πιο κρίσιμες και οι άνθρωποι που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή -οι
εργαζόμενοί μας και οι συνεργάτες σε ολόκληρη την εφοδιαστική αλυσίδα μας-
βασίζονται σε εμάς για να τους κρατήσουμε ασφαλείς καθώς κάνουν τη δουλειά
τους. Δεν θα τους απογοητεύσουμε. Οι παροχές στους πελάτες και η προστασία των
εργαζομένων καθώς αυτή η κρίση θα συνεχιστεί για περισσότερους μήνες θα
απαιτήσει δεξιότητες, ταπεινότητα, εφευρετικότητα και χρήματα.

Υπό κανονικές συνθήκες, στο β’ τρίμηνο του έτους, αναμένουμε λειτουργικά κέρδη
περίπου 4 δισ. δολ. ή και περισσότερα. Αλλά αυτές δεν είναι κανονικές περιστάσεις.
Αντ ‘αυτού, αναμένουμε να δαπανήσουμε το σύνολο αυτών των 4 δισ., και ίσως 
λίγα περισσότερα, για δαπάνες που σχετίζονται με τον COVID-19 για την
παράδοση προϊόντων σε πελάτες και τη διατήρηση της ασφάλειας των εργαζομένων.

Αυτό περιλαμβάνει επενδύσεις σε ατομικό προστατευτικό εξοπλισμό, βελτιωμένο
καθαρισμό των εγκαταστάσεων μας, λιγότερες αποδοτικές διαδρομές που
επιτρέπουν την αποτελεσματική κοινωνική αποστασιοποίηση και υψηλότερους
μισθούς.

Υπάρχει πολλή αβεβαιότητα στον κόσμο αυτή τη στιγμή, και η καλύτερη επένδυση
που μπορούμε να κάνουμε είναι στην ασφάλεια και την ευημερία των εκατοντάδων



χιλιάδων υπαλλήλων μας».


